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Tema: «Crio)xxeHuUe u eblidyumaHue

decsimuyYHbIx opobell»
( 8 MUpe XUueoOMmMHbIX)
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Lenu ypoka: ‘Z

1. YMemb ebinosIHSIMb CJ/10XKeHuUe U
eblyumaHue decsImuYHbIX
dpobed.

2.[lpoeepumb yceoeHue
MamepuaJsia rno
U3y4YeHHOU meme.
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Ucmopus PeweHue
dpobeu ypaeHeHul
YcmHas paboma
sawuep;ee OeaHHC Jloecu4yeckas
3adaya
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NcTopusa apobeun.

/ / llepeoe noHsiMue Apobu nosisusIoCh
W o © dpesHeM Eaunme.
e e —— R

e T

Crnioeo «Opobb» om crioea
«dpobumsb, pazbuseame, TOoMamb =\
Ha Yyacmuy.

Ecmb nozoeopka: «[llonacmb 8 Opobu», Ymo o3Ha4aem y
Hemuee «llonacmb 8 mMpyOdHoe MoJIoKeHUe».



BEIYACII YCTHO.
Kakou kKouwike noKs/ioHsisIUCb OpesHuUe
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3 WKYPOK Kako20 3eepbka s
KopoJsieeckasi MaHmMus1?




o SlMDROBAHHOS CHOBO

Kapmo4Ku ¢ eepHbIMU paseHcmeamu. Hauou

«8E€PHbIe»

12cm=1,2m

4m7cm=4,7m

320cM=3,2M

1540m=15,4n
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30m=0,03kMm ;]

kapmodyku. lMpoyumadt nonyquHoe<noeo.
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. ’<3K8653=3,065K2 B

m27ka2=4,27m

0

16u=1,6m ;\j

| -



JalliumpoBaHHoe CnoBo

Pewume npumepsbi. Ombpocbme 8 mabniuye omeemsl U 6yKesbl,
um coomeemcmeyrouwue.Ocmaswuecsi 6yKebl Mo3eosisim eam

npoyumamse Ha3eaHuUe caMoU 8bICOKOU nNMmuuybl, KOmopasi

obumaem e Pogguu.
J

1) 7,4 +3,2 =

2)18,6+4,2=| o 5) 50,2 - 20.3=| 30
3)75-07=|7 6)3—0,4=_T:.’ 3
4)59+0,3=6 7)9,5-43= | K
8) 4,2 + 2,06 =02 &
ol
62| 62 |106| 53| 52 | 22,8 22,6
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PellieHue ypa %@H%@i@

3adaHue: Halidume KopeHb ypaeHeHuUsl, Mpocmaeb omeembl Ha CmyrneHbKax JleCmHuUubl U 3anycmu
n4geny.

1 eapuaHm:
1) x-2,9=3,93
2) 6,7-z=2,8
3) (y+3,5)-4,8=2,4

2 eapuaHm
1) x+3,54=8,2 ‘ ‘

2) Y-2,7=3,4 |7 _\

3) (7,1-2)+3,9=4,5 [ j——'
—




BOCCTaRHOBU KaDTUHKY

8,12+31,

17-0,87

6,5-4,8
37

10,09+1,

5-0,61

33,7-4




floriuec ua

3adaya: B Jlecy npoeodusicsi kpocc. O6cyxdas e2o umoau, oOHa 6esnika ckasana:

«llepeoe mecmo 3aHsN 3asu,
a emopol b6bina nucay.

‘ HApyeasa eo3pa3suna:

=Y «3asy 3aHsaN emopoe Mmecmo, a JiIoCb 6bin

nepebiM».
Ha ymo ¢bunuH 3amemurn, ymo 8 8bICKa3bleaHUU

Kakdou 6esiku oOHa Yacmb 8epHasi, a Opyaasi

— Hem.
Kmo 6bin nepebiM u kKmo emopbiM?




